В Гродненском центре олимпийского резерва по хоккею с шайбой прошла торжественная церемония закрытия сезона 2016-2017
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В мероприятии принял участие председатель областного Совета депутатов, председатель Ассоциации «Федерация хоккея Гродненской области» Игорь Жук, генеральный директор центра олимпийского резерва по хоккею с шайбой Александр Мантур. 
Председатель областного Совета депутатов Игорь Жук поздравил коллектив центра олимпийского резерва с достойным завершением сезона и вручил благодарственные письма     областного Совета депутатов тренерам-преподавателям Дмитрию Дмитриенко и Александру Чурабаеву. 

За высокие результаты в организации и проведении сезона 2016-2017 учебного года тренеры Александр Король и Андрей Васько награждены благодарственными письмами управления спорта и туризма облисполкома. 

Лучшие учащиеся центра были отмечены в номинациях и получили памятные призы. Награждали ребят главный тренер хоккейной команды «Неман» Сергей Пушков и игроки клуба. 

Как было отмечено на церемонии, для воспитанников центра олимпийского резерва завершающийся учебно-тренировочный сезон выдался удачным. На соревнованиях различного уровня ребята демонстрировали высокую степень подготовки и завоевывали призовые места. Команды спортсменов 2006-го и 2007 годов рождения стали серебряными призерами Республиканских соревнований по хоккею с шайбой. Юношеская сборная Беларуси завоевала «серебро» в хоккейном турнире XIII зимнего Европейского юношеского олимпийского фестиваля, а с турнира в Канаде ребята вернулись с победой. В составе команды – учащийся центра олимпийского резерва Павел Ажгирей. В этом году хоккеист стал кандидатом в мастера спорта. Около сотни учащихся центра выполнили в сезоне нормативы первого и второго юношеских разрядов. 

В центре гордятся спортивными достижениями своих воспитанников. В успехе команд немалая заслуга тренеров. 

На церемонии также чествовали победителей республиканских соревнований «Золотая шайба». Поздравительные сертификаты получили представители команды «Орлята» Щучинского района, «Принеманские ястребы» Октябрьского района Гродно и «Юность» из Дятлово. 

 Федерация хоккея области учредила денежные сертификаты командам, добившимся наилучших результатов в соревнованиях «Золотая шайба». За 3 место в старшей возрастной группе дивизиона «Б» сертификатом на сумму 2 тысячи рублей награждена команда «Юность» Дятловский район, за 2 место в старшей возрастной группе дивизиона «А» сертификатом на сумму 2 тысячи рублей награждена команда «Принеманские ястребы» Октябрьский район города Гродно и за 1 место в младшей возрастной группе дивизиона «Б» сертификатом на сумму 3 тысячи рублей была награждается команда «Орлята» Щучинский район. Благодарственными письмами председателя Гродненского областного Совета депутатов были награждены заместитель начальника отдела образования, спорта и туризма Дятловского районного исполнительного комитета Ёда Дмитрий Казимирович, инструктор-методист учреждения Центр физкультурно-оздоровительной работы «Принеманский» администрации Октябрьского района города Гродно Жигало Андрей Иосифович, учитель физической культуры и здоровья государственного учреждения образования «Учебно-педагогический комплекс Орлевский детский сад-средняя школа имени С.П.Шупени» Хелский Владимир Владимирович.
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