
Водный маршрут по р. Лебеда – р. Неман
Время маршрута
10.30ч. Выезд из г.Дятлово;

11.25 – СТАРТ сплава с правого берега р. Лебеда (за д. Ошмянцы)

12.05 – водопад д.Мотевчуки
12.40 – навесной мост к д.Минотовичи
12.55 – линия электросети 
13.40 – д.Яселевичи

13.55 – слияние р.Лебеда с р.Неман

14.15 – д.Орля

15.10 – ФИНИШ сплава в рукав левого берега (15 м. за мостом через р.Неман). Дубрава. 
ИТОГО на вёслах 3ч.15мин. из них (2ч.00мин. – по р.Лебеда, 1ч.15мин. по р.Неман) 30 мин. – купание на водопаде д.Мотевчуки
Километраж (по руслу рек)
- до 15 км р.Лебеда (примерно)
- до 7 км р.Неман (примерно)
Километраж (авто)
К месту старта. Дятлово-Белица-Желудок (44 км по асфальту)-перед Желудком на д.Ошмянцы (3 км по асфальту). СТАРТ сплава с правого берега р.Лебеда (съезд перед мостом за д.Ошммянцы).
ИТОГО – 47 км (асфальт)
К месту финиша. Дятлово-Поречье-Демьяновичи (24 км по асфальту) – Шершни – Гузни – землянка (9 км по гравийке) – съезд право – под мост на дубы (2 км по накатанной лесной) – левый берег реки Неман (дубрава). 
ИТОГО – 35 км (24 км асфальт, 9 км гравийка, 2 км лесная дорога)
Экскурс к маршруту
В 13 км от дубравы в направлении г. Мосты к ст. Шимки (пройти около 100м) находится стела ВОВ. Рядом со стелой пешим ходом можно сделать экскурсию к партизанским землянкам и захоронению безымянных воинов «Семеро смелых лежат». За мостом направо находится освященная криничка и купель. От кринички  по лесной дороге направо находится комплекс «Белая тропа».
От места старта сплава д. Ошмянцы до места финиша сплава дубрава по асфальту через д. Орля – 20 км. За мостом съезд налево  на Т-образном перекрестке находятся партизанские землянки.
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